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1. Till nedanstaende uppgifter skall korta l6sningar redovisas, samt svar anges, p& anvisad plats
(endast lésningar och svar pa detta blad, och pa anvisad plats, beaktas).
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(b) Tillstandet for en ideal gas ges av pV = kT dér p &r trycket, V &r volymen, T #r (3p)

temperaturen och &k dr en konstant. Betrakta en ideal gas i en sfirisk behallare med
radie r och bestdm hur snabbt trycket sjunker da % =1m/s, 7 =1m och p =40
kPa om expansionen antas vara isoterm, d.v.s. T hélls konstant.
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(c) Bestdm virdeméngden till funktionen f(z) = e ¥t g e R. j >
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(d) Bestdm alla virden for konstanten a € R sddana att ekvationssystemet (2p)

saknar 16sning.
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(e) Berdkna f'(1) om f(z) = sin(rz + arctanz). (2p)
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(f) Bestdm vinkeln ¢ € [0, 7] mellan vektorerna @ = (1,3, —2) och ¥ = (3,2, 1). (2p)
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